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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 008/PMVA/2019 

 

Só lembrando a nossa população e ai eu gostaria que o Hugo e o Japão veiculasse essa noticia 

que na verdade isso aqui e um projeto do ano passado já passou por essa casa no valor de um 

milhão de reais que foi repassado no nosso município mais que não são recursos novos tá, pra 

que a população entenda que de repente cria uma expectativas de que vai chegar um milhão de 

reais no município e não é isso tá o que nós estamos votando aqui e simplesmente o 

remanejamento  de trinta mil de uma conta para outra tá bom que e justamente que o secretário 

precisa para (aparte vereador, pedido do vereador Ueliton Machado da Silva) as demandas da 

forma é setenta mil reais desculpa para a demanda das atividades nas recuperação de ruas e 

da nossa cidade pois não. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Desde já agradeço aparte cedida e eu realmente 

parabenizo aqui essa observação do senhor pra que fique bem claro aqui no caso pra todos nós 

que essa é uma lei, e uma lei municipal no caso a priori  a lei é 871 do dia 19 de novembro 

exatamente a respeito dos Royalties do petróleo que é um milhão de reias no qual ele foi 

realocado aqui entre secretaria municipal, entre secretaria de agricultura, a secretaria de 

obras de serviços públicos e elementos de despesas de outros serviços ai essa lei que foi 

aprovada em novembro de dois mil e dezoito que foi quando esse recurso no caso eles estavam 

no caso já estava na conta disponível aqui para a prefeitura então, interessante nobre colega 

pra que não tenha nenhuma duvida no sentido de se pensar que seria um recurso novo então e 

apenas um remanejamento desse recurso então no dia dezenove de novembro foi aprovado 

nessa casa de lei aqui esse crédito adicional para que se pudesse usar esse um milhão de reais 

quando foi no dia dezoito de fevereiro houve um remanejamento no qual tirou-se parte desse 

recurso na secretaria de agricultura e foi colocado na secretaria de obras no caso e agora, e 

agora que é do dia trinta e um existe no caso esse novo remanejamento então assim pra que 

todos nós tenhamos a ciência e parabenizo mais uma vez vereador Sinval no qual não é um 

recurso novo ta simplesmente mudando a locação desse recurso era um recurso no caso que 

estava lá pra elemento de despesa e manutenção no caso em consumo seria da prefeitura no 

qual tava disponível cem mil reais e agora só esta disponível trinta mil reais e desse setenta mil 

reais no caso é a onde vai ser realocado pra secretaria municipal de obras serviço publico 

para que ali seja feito um belíssimo serviço e acredito no caso que realmente vai suprir a 

necessidade nossa ali que tanto a gente precisa obrigado nobre colega pela parte. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, concedo a parte ao nobre colega Manoel. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador mais uma vez o senhor pediu também 

nobre vereador o senhor pediu? Então eu tinha pedido também mais obrigado pelo aparte 

cedida dar os parabéns aos nobres vereadores ficou muito bem explicado a respeito do projeto 

que foi aquilo que eu falei dessa lei aqui ó que é a 879 que o nobre vereador Polaquinho falou 

que foi votado dia 18/02/2019, agora nesse ano já em fevereiro, então essa mudança que teve 

nesse projeto que e aquilo que eu passei também nas duas folha que eu tenho a cópia da lei a 

nova e a antiga ta aqui o lugar que era cem mil reais que hoje continua trinta mil que o nobre 

vereador também já explicou então foi a única mudança que teve nesse projeto ai que deu tanto 

comentário parecia que tava mexendo no projeto todo e não era verdade mexeu no projeto só 

no cem mil reais do projeto de um montante de um milhão de reais e manejou setenta mil pra 

outra ficha e deixou trinta mil  no lugar que era cem mil ficou só trinta  tá muito bem explicado 

a colocação dos nobre vereador obrigado vereado tá.  

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não nobre colega. 

— Vereador Manoel Gomes da Rocha: Obrigado pela a parte cedida vereador que nem o 

vereador explicou direitinho eu acredito que e setenta mil não é? setenta mil remanejamento e é 

um projeto onde que esse setenta mil deu pano pra manga essa semana toda e eu Valadão aqui 

mais de vinte ano nessa casa graças a Deus aqui não teve nenhum vereador que saiu com 

processo aqui eu confio no senhor doutor Valadão e o senhor assinou e a gente viu que não 

teve muita alteração que não teve que mudar nenhuma virgula nesse projeto o senhor assinou e 

nenhuma virgula foi mudada só teve muitas especulação e também respeito o voto de cada um 

de vocês Valadão se vier Projeto dessa natureza aí o senhor assinando pode deixar comigo 

aqui da minha parte segue pra frente obrigado pela a parte cedida. 
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— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Eu vou mais é só pra relatar também o Polaquinho aqui 

o nobre vereador que explicou certinho e pra você ver Manoel que no grupo do WhatsApp tava 

totalmente distorcido, totalmente distorcido foi bom a população vir aqui, foi bom a imprensa 

vir aqui, até para poder está, aqui explicou corretamente agora a imprensa local pode até 

passar para o prefeito, passar para quem distorceu a conversa lá nos grupo não é nobre colega 

e foi ótimo, ótimo o vereador ter pedido a quebra do regime de urgência até porque ninguém ia 

saber explicar esse projeto aqui ninguém na semana passada, ia votar sem saber, foi ótimo isso 

aqui o projeto teve na casa já três vez, três vez então foi ótimo essa discussão aqui vereadores é 

bom até porque a gente não prejudica a população não nos prejudica porque no dia da manhã 

imagina se nós votasse sem saber o projeto passou três vez e alguém ia lá e quebrasse a gente 

no meio, rapaz você votou em um projeto que passou três vez na casa, graças a Deus a 

população veio, a imprensa veio, o secretário de obras veio e tá todo mundo explicado na 

próxima vez não precisa esse bafafá ta secretário senta conversa com os vereadores esse 

projeto tem que chegar antes trás o projeto segundo o regime aqui da câmara trás na sexta 

feira se o projeto chegou regime de urgência chegou meio em cima da hora chega senta com 

todos os vereador, vereador vamos ali conversar esse projeto trata disso, disso, discuti antes e 

vem para votação, agora o que não pode é vim pra votação sem ninguém saber que se trata o 

projeto isso não pode ta obrigado nobre colega pela parte ta. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, na verdade assim se fosse pra ter essa câmara 

cheia de pessoas aqui eu gostaria que sempre tivesse um discussão acalorada mesmo que não 

fosse prejudicar a população é claro que esse projeto de fato era de conhecimento dos 

vereadores  que nem a vossa excelência falou passou aqui três vezes aqui não tinha duvida com 

relação ao mérito ate porque o Doutor Valadão com sua sapiciência já tinha dado o parecer 

favorável mais tudo bem valeu enquanto durou e dizer senhor presidente que eu sinceramente 

espero que a Santo Antonio Energia S/A possa tá disponibilizando mais um milhão de reais pra 

nosso município que nós precisamos de fato mais por enquanto não é um milhão de reais que 

esta vindo e só um remanejamento de setenta mil reais de uma conta pra outra não cria 

expectativa vãs na nossa sociedade muito obrigado senhor presidente. 


